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1. A jealous person
When it comes to your romantic partners, are you a jealous person?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 31% 29% 32% 42% 35% 26% 19% 32% 30% 30%
No 58% 60% 57% 45% 50% 66% 70% 60% 56% 60%
Not sure 11% 11% 11% 12% 15% 8% 11% 8% 14% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (472) (526) (186) (272) (378) (162) (345) (403) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 31% 27% 37% 42% 37% 28% 21% 40% 27% 28% 32%
No 58% 60% 54% 49% 51% 63% 68% 49% 61% 62% 56%
Not sure 11% 12% 8% 9% 12% 9% 11% 11% 12% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (754) (114) (130) (363) (286) (206) (181) (201) (380) (236)

Gender

Total Male Female

Yes 31% 29% 32%
No 58% 60% 57%
Not sure 11% 11% 11%

Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (472) (526)
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2. Currently in relationship
Are you currently in a romantic relationship?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 61% 59% 62% 54% 72% 59% 56% 56% 61% 68%
No 35% 36% 34% 41% 25% 36% 40% 40% 34% 30%
Prefer not to say 4% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (472) (526) (186) (273) (377) (162) (345) (403) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 61% 63% 48% 61% 52% 67% 79% 65% 65% 57% 61%
No 35% 34% 43% 35% 43% 32% 20% 32% 31% 38% 36%
Prefer not to say 4% 3% 9% 4% 6% 1% 1% 4% 4% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (753) (116) (129) (363) (286) (206) (181) (200) (380) (237)

Gender

Total Male Female

Yes 61% 59% 62%
No 35% 36% 34%
Prefer not to say 4% 5% 4%

Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (472) (526)
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3. Current partner jealous
Is your current romantic partner a jealous person?
Asked of those currently in a romanticy relationship

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Not currently in a
relationship or prefers
not to say if in a
relationship 39% 41% 38% 46% 28% 41% 44% 44% 39% 32%
Yes 21% 23% 19% 20% 28% 20% 12% 21% 21% 20%
No 31% 26% 35% 29% 32% 32% 30% 27% 30% 39%
Not sure 9% 10% 7% 5% 10% 7% 14% 8% 9% 9%
Prefer not to say 0% 0% 1% 0% 1% 0% − − 1% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (472) (526) (186) (273) (377) (162) (345) (403) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Not currently in a
relationship or prefers
not to say if in a
relationship 39% 37% 52% 39% 48% 33% 21% 35% 35% 43% 39%
Yes 21% 18% 28% 33% 22% 21% 22% 29% 19% 17% 22%
No 31% 36% 12% 20% 21% 37% 46% 27% 36% 30% 32%
Not sure 9% 9% 8% 8% 9% 9% 11% 8% 9% 10% 7%
Prefer not to say 0% 0% − 0% 0% − 0% − 1% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (753) (116) (129) (363) (286) (206) (181) (200) (380) (237)
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Gender

Total Male Female

Not currently in a
relationship or prefers
not to say if in a
relationship 39% 41% 38%
Yes 21% 23% 19%
No 31% 26% 35%
Not sure 9% 10% 7%
Prefer not to say 0% 0% 1%

Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (472) (526)
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4. Partner friends - woman
How would you feel if your partner or spouse made friends with a woman?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

I would be upset 12% 6% 18% 14% 16% 9% 10% 12% 10% 15%
I would be fine 72% 87% 57% 74% 70% 74% 66% 75% 72% 66%
Not sure 16% 7% 25% 12% 13% 17% 24% 13% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (186) (274) (378) (162) (346) (404) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

I would be upset 12% 11% 11% 19% 14% 11% 9% 13% 17% 10% 10%
I would be fine 72% 72% 71% 69% 65% 77% 83% 73% 70% 71% 73%
Not sure 16% 17% 18% 12% 21% 12% 9% 14% 14% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (754) (116) (130) (364) (287) (206) (181) (202) (380) (237)

Gender

Total Male Female

I would be upset 12% 6% 18%
I would be fine 72% 87% 57%
Not sure 16% 7% 25%

Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527)
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5. Partner friends - man
How would you feel if your partner or spouse made friends with a man?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

I would be upset 11% 19% 4% 13% 16% 7% 10% 13% 11% 10%
I would be fine 74% 61% 85% 75% 68% 77% 74% 75% 72% 75%
Not sure 15% 20% 11% 12% 17% 16% 16% 12% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (472) (524) (186) (271) (377) (162) (343) (404) (249)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

I would be upset 11% 9% 16% 17% 12% 13% 7% 12% 12% 11% 10%
I would be fine 74% 76% 66% 69% 68% 76% 81% 76% 75% 72% 74%
Not sure 15% 15% 17% 14% 20% 10% 12% 12% 13% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (751) (116) (129) (361) (286) (206) (181) (200) (379) (236)

Gender

Total Male Female

I would be upset 11% 19% 4%
I would be fine 74% 61% 85%
Not sure 15% 20% 11%

Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (472) (524)
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6. Acceptable to flirt
Do you think it’s acceptable or unacceptable when you’re in a relationship to playfully flirt with others if it’s clear that nothing would ever happen?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 29% 34% 25% 29% 26% 31% 30% 30% 31% 25%
Unacceptable 53% 47% 58% 52% 55% 52% 52% 57% 49% 56%
Not sure 18% 19% 17% 19% 19% 16% 18% 14% 21% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (472) (526) (186) (272) (378) (162) (345) (404) (249)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 29% 32% 17% 22% 26% 31% 32% 26% 33% 28% 30%
Unacceptable 53% 49% 68% 61% 55% 56% 47% 58% 50% 54% 50%
Not sure 18% 19% 14% 17% 19% 14% 20% 16% 18% 18% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (752) (116) (130) (362) (287) (206) (181) (201) (379) (237)

Gender

Total Male Female

Acceptable 29% 34% 25%
Unacceptable 53% 47% 58%
Not sure 18% 19% 17%

Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (472) (526)
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7. Ever cheated
Have you ever cheated on a partner or spouse?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 22% 21% 22% 15% 23% 19% 31% 25% 18% 25%
No 72% 71% 72% 79% 69% 75% 60% 69% 74% 70%
Prefer not to say 7% 9% 5% 6% 8% 6% 9% 7% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (471) (526) (186) (272) (378) (161) (345) (403) (249)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 22% 19% 28% 27% 26% 21% 19% 20% 24% 23% 17%
No 72% 75% 59% 65% 66% 76% 73% 73% 70% 68% 78%
Prefer not to say 7% 6% 13% 7% 9% 3% 9% 7% 6% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (752) (116) (129) (362) (286) (206) (181) (201) (378) (237)

Gender

Total Male Female

Yes 22% 21% 22%
No 72% 71% 72%
Prefer not to say 7% 9% 5%

Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (471) (526)
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8. Ever been cheated on
Has a partner or spouse ever cheated on you?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 40% 38% 42% 35% 45% 42% 37% 43% 42% 33%
No 53% 55% 52% 59% 47% 53% 55% 52% 49% 61%
Prefer not to say 7% 7% 6% 6% 8% 5% 8% 5% 9% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (471) (527) (186) (273) (377) (162) (345) (403) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 40% 37% 56% 41% 47% 40% 32% 38% 44% 39% 39%
No 53% 57% 35% 49% 45% 57% 59% 55% 49% 53% 56%
Prefer not to say 7% 6% 9% 10% 8% 3% 8% 7% 7% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (753) (115) (130) (364) (285) (206) (181) (201) (379) (237)

Gender

Total Male Female

Yes 40% 38% 42%
No 53% 55% 52%
Prefer not to say 7% 7% 6%

Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (471) (527)
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9. Like having a jealous partner
Would you like or dislike having a partner who can sometimes be jealous about your interactions with others?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Like 21% 21% 21% 33% 23% 16% 14% 20% 22% 20%
Dislike 52% 50% 54% 38% 51% 57% 63% 54% 48% 57%
Not sure 27% 29% 25% 29% 26% 27% 23% 26% 30% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (472) (524) (185) (274) (376) (161) (345) (401) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Like 21% 21% 17% 22% 19% 24% 21% 27% 20% 19% 20%
Dislike 52% 50% 65% 52% 51% 52% 60% 49% 54% 52% 53%
Not sure 27% 28% 19% 26% 29% 25% 20% 24% 26% 29% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (751) (116) (129) (361) (287) (206) (181) (201) (378) (236)

Gender

Total Male Female

Like 21% 21% 21%
Dislike 52% 50% 54%
Not sure 27% 29% 25%

Totals 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (472) (524)
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